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 على الدروس أسئلة   

 ملاح ال 

 شبكة منهاجي التعليمية 

 إعداد: أ. أحمد الحسين 

 

 هي:  3NO3NH3CHلملح  ا قيقة التي تتميه في محلول  د لا  1

 3NO-  ب                          3NH+  أ

                         3CH+  د                          3NH3CH+  ج 

 

 : و وهللماء   ة بلورات منهإضاف   ندع   pHغير قيمة ية لا  تالي ال   الملاح حد أ 2

 Cl4NH  ب  3NaHCO  أ

 KCl  د KCN  ج 

 

 : وهو   حمرن الإلى اللو الشمس   تباع حول ورقة   ي محلولا   يذوب في الماء، مكونا    تالية ال   أحد الملاح 3

 3NaHCO  ب  3NONH5H5C  أ

 lKC  د NaOOC3CH  ج 

 

 

 



 

2 
 

 : وهو   (7)أقل من قم الهيدروجيني له لر تكون قيمة ا  تالية ال المواد أحد محاليل   4

 Br3NH3CH  ب  3KNO  أ

 NaCl  د LiF  ج 

 

لذي  ا ل  لو المح  إن ف،  ل منها لك   (M 0.1) ول تركيزه محل   لإعطاءفي الماء    تالية ذيبت المواد ال أإذا   5
 : و ه  (pH)يني  وج در قيمة للرقم الهيلى  أع تلك  يم 

 NaCl  ب  HCl  أ

 Cl4NH  د NaF  ج 

 

 هو:   ةتالي ل من المحاليل ا   pHلرقم الهيدروجيني يمتلك أعلى قيمة ل   ذيال 6

 3NaNO ( M2)  ب  OOLiC3CH ( M1)  أ

 I4NH ( M3)  د IK ( M2)  ج 

 

 لتركيز نفسه: جميعها با  كانت لهيدروجيني إذا  م ا رق لل ة  يم قل ق يمتلك أ  تالية لمواد ال محاليل ا  حد أ 7

 KCN  ب  KOH  أ

 BrK  د COONa3CH  ج 

 

 : وهو عدي تأثير قا له    تاليةالملاح ال   أحد محاليل 8

 FK  ب  3KNO  أ

 KCl  د 3NO4NH  ج 
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 التركيز هو: تساوية في ة الم تالي بين المحاليل ال من    ( pH)رقم هيدروجيني  على له أ   يذ ال 9

 3NO4NH  ب  2KNO  أ

 KBr  د NaCl  ج 

 

 : وهو   pHة في التركيز له أعلى قيمة المتساوي  ةتالي أحد المحاليل ال  10

                    3NO5H2N  ب       Cl4HN  أ

 KCl  د     3NO4NH  ج 

 

ناتج من  وية في التركيز هو ال تية المتسا من بين المحاليل الآ  pHة ل قيممحلول الملح الذي له أق  11
 ل: فاع ت

 HCN/NaOH  ب              ClH/3HN  أ

 KOH3HNO/  د               KOH/HF  ج 

 

 :  aOHNمع  COOH3CHتفاعل ن صيغة الملح الناتج م 21

 ONa3CH  ب  CONa3CH  أ

 Na3CH  د aNOCO3CH  ج 

 

 :  HBrمع    3NHلح الناتج من تفاعل  صيغة الم  31

 3NBr  ب  Br4NH  أ

 Br2NH  د rB3NH  ج 
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تج من  الآتية المتساوية في التركيز هو النا  ن المحاليل ن بيم pHقيمة   أعلى ه  ي ل لذ لح ا لم ول ا محل  14
 ل: تعاد 

 KOH3NOH/  ب  BrH/3NH  أ

 KOH4ClOH/  د HCN/NaOH  ج 

 

 :  HCOONaالملح  حلول لسلوك القاعدي لممعادلة الصحيحة التي تفسر ا لا  15

 O2H + HCOOH         +O3H + -HCOO  أ

 OH + HCOOH         O2H + -HCOO-  ب 

 O3H + -HCOO         O2H + HHCOO+  ج 

 O2H + -HCOO         -OH + HHCOO  د

 

 ية التركيز: ين المحاليل الآتية المتساوب  من  OH]-[تركيز أقل حلول الذي له  الم  61

 2NaNO  ب  BrK  أ

 HBr  د 2NOH  ج 

 

فإن ترتيبها  ،  في التركيز ة  متساوي  3NaNO, 3 COaHN,  3ON4NHكانت محاليل الملاح: إذا   71
 اليلها هو: لمح  pHحسب قيم  

    3NaHCO <3 ONaN <3 NO4NH  أ

 3NaNO <3 NaHCO <3 NO4HN  ب 

 3NO4NH <3 NaHCO < 3NaNO  ج 

 3NO4NH <3 NaNO <3 OCaHN  د
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  يزفي الترك المتساوية   (KCl , KCN , Cl4NH,  KOH)الآتية الترتيب الصحيح للمحاليل المائية   81
  :  pHوفق 

 lKC > Cl4NH > KCN > KOH  أ

 lC4NH > KCl > NKC > KOH  ب 

 KOH > KCN > KCl > Cl4NH  ج 

 KOH > lKC > Cl4NH > KCN  د

 

   :ة الآتية لمحاليل المائي ل   تيب الصحيحالتر  19

(lNaC,  3SO2H , 3NaHSO , 3NO4HN)  المتساوية في التركيز وفقpH   : 

 3SO2H > 3ON4NH > NaCl > 3NaHSO  أ

 lNaC > 3ONaHS > 3SO2H > 3NO4NH  ب 

 3NO4NH > 3NaHSO > lNaC > 3SO2H  ج 

 3NO4NH > 3OS2H > lNaC > 3NaHSO  د

 

 : وهو  pHأعلى قيمة  هل   (ية التركيز متساو )  تاليةل ا أحد محاليل الملاح  20

  KCl  ب  NaCl  أ

 COONa3CH  د 3KNO  ج 

 

 : وهو  pHة  يمز له أقل ق كي ساوية في التر المت   يةتال ل ا  ملاح أحد محاليل ال 21

  NHI5H2N  ب  NaCN  أ

 NaCl  د COONa3CH  ج 



 

6 
 

عبارة  لفإن ا    aK = 4-10 x1  (HY)و    aK = 4-10 x 2  (HX)ضيين محلولان لحمضين افترا  22
 هي:  لهما التركيز نفسه،   NaYو   NaXيحة فيما يتعلق بخصائص أملاحهما ح ص لا 

            .يه العلى ف  HO-يز  رك ت  YaNمحلول ملح    أ

           . فيه العلى  OH-تركيز   XNaح  مل محلول    ب 

            .العلى فيه  pHقيمة  NaXمحلول ملح    ج 

            . قل فيه ال  pH ة قيم NaYمحلول ملح    د

 

 ـ محلولا   Aد يكون ، ق  pHقيمة   فانخفضتلترا  من الماء النقي    Aمحلول إلى أضيف   23  :    ل

 NaCN  ب  Cl4NH  أ

 HCN  د KCl  ج 

 

 واعد القوية تعتبر: والق   محاليل أملاح الحموض القوية 24

 ضعيفة. حمضية   ب  متعادلة.   أ

 . ة حمضية قوي   د قاعدية.   ج 

 

 مع:  NaOHن تفاعل ع   2NaNOينتج الملح   52

                   HCl  ب  2HNO  أ

                    HCN  د 3HNO  ج 
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محاليل متساوية    ن مزجروجيني هو المحلول الناتج ميد قيمة رقم ه ى  محلول الذي له أعل لا  26
 من:  التركيز 

                   NaOH,  HCl  ب  3HNO,  3NH  أ

                   aOHN , HCOOH  د HI,  4H2N  ج 

 

 عند إضافته للماء وهو:  pHية لا يؤثر في قيمة ل ا تأحد الملاح ال  27

 2lOKC  ب  KClO  أ

 4KClO  د 3KClO  ج 

 

 و: ، وه ها  في الماء تمي يعتبر ذوبانه  لا  لتالية  لاح ا المأحد  28

 KCN  ب  COOK3CH  أ

 Cl4NH  د 3NaNO  ج 

 

 هي:  ا  ذوبانها في الماء تميه   دعي ي  ت ل ا المادة  29

 NaCl  ب  NaI  أ

 NaBr    د NaF  ج 

 

 و: ه  (O3H+)أيون الهيدرونيوم   تجالماء وين   معيون الذي يتفاعل لا  30

 OCl-  ب  Na+  أ

 4NH+  د 3NO-  ج 
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 : هو   (OH-)روكسيد ون الهيد ي أيون الذي يتفاعل مع الماء وينتج  ال 31

 CN-  ب  5H2N+  أ

 3NO-  د Cl-  ج 

 

 كالآتي   pHوفقا  لقيم   اوية التركيز تترتبتس الم  (NaY , NaX , NaB , NaB) ية: محاليل الملاح الآت 32
NaX<NaB<NaY<NaA   الماء:  تأينا  في ، فإن الحمض العلى 

 HB  ب  HA  أ

 HY  د HX  ج 

 

 : هو ث، و الآتية غير قابل للحدو فاعلات  الت أحد  33

 O2H  +  +Na  ب  O2H  +  -CN  أ

 O2H  +  -HCOO  د O2H  +  +4NH  ج 

 

موض  للح   aK لتركيز، وقيماوية ا تس وم م ديالصوددا  من محاليل أملاح يبين الجدول التالي ع  43
 . ( عند التركيز نفسه ) ة لها كون الم 

 

 

 

 

 ملح الكثر تميّها  هو:  ال

 COONaH  ب  COONa3HC  أ

 NaCN  د 2NaNO  ج 

 ن للملح للحمض المكو aKلتقريبية لـ القيم ا ول الملح محل

ONaCO3HC 5-x 10 2 

HCOONa 4-10 2 x 

2ONNa 4-x 10 4 

NaCN 10-x 10 6 
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 : ، هما  NaOCl ن للملح الحمض والقاعدة المكونا  35

        HClو  NaOH  ب              HClو  NaO  أ

  HOClو  NaOH  د             HOCl و  Na  ج 

 

ا ا • على  المجاورعتمادا   التأين  لا و   لجدول  ثابت  قيم  يبين  ذي 
(aK)  الم التركيزلعدد من الحموض الضعيفة  ن  ع أجب    . تساوية 
 : ( 37،   36)ئلة س ال

 

 

 

 :  pHأقل قيمة   لمحلوله  لذيالملح ا صيغة  36

 NaY  ب  NaX  أ

 NaM  د NaZ  ج 

 

 ؟  OH]-[له أعلى و لاسيوم لهذه الحموض يمتلك مح أملاح البوت   أي 73

 KY  ب  KX  أ

 KM  د KZ  ج 

 

 

 

 

 aK يغة الحمضص

HX 4-x 10 4 

HY 4-x 10 1 

HZ 8-0x 1 3 

HM 5-x 10 2 
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 ز:  ساوية التركي ح المتلا المل  حالي ملعدد من    (pH)ين قيم والذي يب   أدناهاعتمادا  على الجدول  38

 

 

 

 حموض حسب قوتها هو: ال  ترتيب 

 HB>HX>HW>HQ  ب  HQ>HW>HX>HB  أ

 HW>HX>HQ>HB  د HQ>HB>HW>HX  ج 

 

  = HZللحمض   aKفإذا كانت قيمة ثابت التأين   ،   HZ   ،HYالحمضين ا التركيز من يو محلولان متسا  93
4-10 x 3  للحمض وHY  = 4-10 x 5   الحمضين  ق بما يتعل حيحة فيات التالية صالعبارى  إحد   إن، ف

 وهي: 

 .   HYن الحمض قوى مأ HZالحمض   أ

 .   Y -دة من عف كقاعأض Z -  ب 

 .   HZها لحمض أكبر من مثيلت  YHفي محلول الحمض   OH]-[  ج 

 .   NaYلمحلول الملح   pHمن قيمة   أعلى NaZلمحلول الملح    pHقيمة   د

 

 

 

 

 

 pH الملح ة صيغ

NaQ 10 

NaB 7 

NaW 9 

NaX 8 
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 إجابات السئلة 

 7 6 5 4 3 2 1 الفقرة
 د أ  ج ب أ  د ج رمز الإجابة 

 

 14 13 12 11 10 9 8 الفقرة
 ج أ  ج أ  د أ  ب رمز الإجابة 

 

 21 20 19 18 17 16 15 الفقرة
 ب د أ  ب أ  د ب رمز الإجابة 

 

 28 27 26 25 24 23 22 الفقرة
 ج د د أ  أ  ب أ  رمز الإجابة 

 

 35 34 33 32 31 30 29 الفقرة
 د د ب ج ب د ج رمز الإجابة 

 

    39 38 37 36 الفقرة
    د ب ج أ  رمز الإجابة 

 


